
OČKOVÁNÍ PROTI COVID-19 
V  ORDINACI  PRAKTICKÉ LÉKAŘKY  MUDr. KUDLÁČKOVÉ 

 
Vážení pacienti, 
 
přináším čerstvé informace k problematice očkování proti covidu-19 v ordinacích 
praktických lékařů. 
 
I přes mnohé proklamace politiků, že praktičtí lékaři mohou očkovat své pacienty 
ve svých ordinacích od 1.3.2021, je nyní reálná situace taková, že stále nemáme 
vakcíny. 
Je až s podivem, jak si politická reprezentace v době zdravotnické apokalypsy 
protiřečí. Na jedné straně zavádí tvrdý lockdown s omezením pohybu osob, na 
straně druhé nutí rizikové občany jezdit do vzdálených očkovacích center, kde je 
nikdo nezná a nic neví o jejich zdravotním stavu. 
Po dlouhých jednáních a tlaku zástupců Sdružení praktických lékařů na úrovni 
celostátní i krajské se nyní rýsuje možnost, že během března 2021 budou vakcíny 
uvolněny i pro naše ordinace. V úvodu se určitě bude jednat o vakcíny od firmy 
Astra-Zeneca, zcela neprávem zpochybňované v médiích. Má to však 1 
podmínku: v krátké době musíme zaregistrovat minimálně 100 zájemců o 
vakcinaci ve věkové kategorii občanů starších 70 let. 
Pro tyto účely jsem zřídila pro své pacienty nový komunikační kanál pro SMS 
komunikaci na tel. čísle 725 169 212. Prosím tedy všechny zájemce ve věku 70+, 
aby na uvedené číslo zaslali textový vzkaz, že se nechají očkovat v mé ordinaci. 
Nezapomeňte uvést své jméno, příjmení a rok narození. 
Nové telefonní číslo bude sloužit pouze pro SMS, nikoliv pro telefonáty. 
Již nyní jsme v ordinaci zahlceni telefonáty na pevné lince, není tedy možné 
reagovat na volání na dalším čísle.  
 
Nyní stručné shrnutí, jak by vše mělo probíhat: 
1. Přihlášení pacienta ve věk. kategorii 70 let a starší pomocí SMS na telefonním 
čísle 725 169 212 
2. Přihlášené pacienty budu postupně registrovat ve svém očkovacím registru, 
abych pro ně "objednala" vakcínu. O dodávce vakcín do ordinace se rozhodne na 
krajské úrovni a bude se realizovat postupně podle počtu zájemců 
3. Po obdržení vakcín budete telefonicky či pomocí SMS vyzváni, abyste se 
dostavili k očkování ve stanovený den a hodinu do mé ordinace 
 
Všem vám děkuji za spolupráci a přeji hodně zdraví, pohody a víry ve vlastní sílu 
 
MUDr. J. Kudláčková 
 


